

Гусевские Вести

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договора.
№94 (13597). СУББОТА. 25 августа 2001 года.

Сегодня в номере:

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В ОПТИМИЗМ

Состоилось очередное совещание глав г. Курлова, поселков и сельских округов.

Глава района Н.Грушко подробно проанализировал итоги работы промышленности и сельского хозяйства, ход исполнения бюджета района.

О подготовке утвержденного бюджета сферы к работе в осенне-зимний период доклад Н.Панфилов - зам. главы администрации. Особое внимание он обратил на

критическую ситуацию по обеспечению электроэнергией населения г. Курлова, поселков и округов.

В.И. овал, ответ образования В.Ольго, подробно осветила итоги летнего отдыха школьников и ход подготовки утвержденного образования к новому учебному году.

О прогностической обстановке на территории района сообщил начальник ОГПН В.Курочкин.

Рассмотрены другие вопросы. В работе совещания приняли участие заведующие отделами и комитетами администрации района.

Гости с «Курской дуги»

На Владимирской земле побывала большая группа журналистов из Белгородской и Курской областей. Пополнив ее численности составили редакторы городских и районных газет. Гости посетили Гусь-Хрустальную, Владимир и Суджук, были приняты губернатором области Н.Виноградовым. Возглавляла делегацию В.Кучеренко - начальник управления печати и информации администрации Белгородской области и А.Шелестю - председателю Союза журналистов Курской области. В наш город они приехали 22 августа.

Гости добравшись через Рязанскую область, где посетили основные места, и в Гусь прибыли с опозданием. Их здесь уже ожидали коллеги из Владимира - зав. отделом областной администрации Б.Трунов, председатель Союза журналистов области А.Карпилов, редакторы ряда городских и районных газет.

С журналистами встретился мэр города Б.Юматов, кратко рассказа-

вший об истории города, его сегодняшнем дне, положительных тенденциях и проблемах. Редактор «Гусевских вестей» С.Фролкин проинформировал о делах и заботах коллектива редакции. В беседе принял участие зам. главы администрации города А.Полоськин.

Гости посетили Музей хрусталя им. Мальчишкова. Они были восхищены и Георгиевским собором, и профессионализмом сотрудников музея. В этот же день Белгородцы и куряне побывали в художественном салоне хрустального завода, где, к большому своему удовольствию, смогли приобрести издания гусевских стеклодаров. Остатки гости доставляли и обеды в туркомлексе «Хрустальный». Они похвалились и качеством блюд, и обслуживанием.

Журналисты Чернышевского института и обеды в туркомлексе «Хрустальный» и, конечно, Музей хрусталя им. Мальчишкова.

Руководитель проекта - исполнительного директора «Ассоциации своих лидеров» А.Полупин, председатель Фонда Сороса М.Менделеев и Н.Боква - приняли зам. главы администрации А.Полоськина. В беседе приняли участие заведующие отделами образования Л.Корбичина, социальности населения М.Титова и по делам молодежи К.Фролкин. Разговор шел о городе в целом, социально-экономической ситуации, проблемах молодежи и путях их решения. Гости выразили желание уделив внимание нахождение в Гусь-Хрустальной хорошей материальной базы для работы с молодежью. Есть надежда, что наш город получит право участвовать в реализации проекта.

- Ситуация на молококомбинате
- Юристы для сельских жителей
- Выплата компенсаций
- Дорога и дети
- Сканворд
- Гороскоп
- Реклама. Объявления

Уважаемые работники киносеит!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российского кино.

Спасибо вам за беззаветный труд по эстетическому и нравственному воспитанию населения города и района.

Н. ГРУШКО, глава района.
С. КОЛГАШКИН, председатель Совета.

Желаем всем хороших фильмов, крепкого здоровья, семейного благополучия и больших успехов на этом для дальнейшего плодотворного рабочего пути.

Пусть никогда не покидает вас хорошее настроение и вера в лучшее будущее.

Б. КОМАТОВ, глава администрации.
Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

НОВОСТИ

ВИЗИТ ЮНЫХ ЛИДЕРОВ

Гусь-Хрустальный участвует в проекте «Молодежные инициативы в малых городах России». Он осуществляется Межрегиональной общественной организацией «Ассоциацией своих лидеров» при поддержке Института «Открытое общество» (Фонд Сороса) в рамках программы «Малые города России». Продолжительность проекта 2 года, начало его реализации - 1 октября 1999.

В августе руководители проекта посетили 10 малых городов России, выражающих желание участвовать в этой программе. В их числе Гусь-Хрустальный. По результатам поездки в сентябре Т.Г. экспертный совет программы определил 5 городов, в которых и начнется его осуществление на первом этапе.

Делегация из трех человек, побывавшая в Гусе, ознакомилась с работой городского отдела по делам молодежи. Здесь же они встретились с лидерами местного молодежного движения. Московские гости также посетили Дома молодежи «Хрустальный» и, конечно, Музей хрусталя им. Мальчишкова.

Руководитель проекта - исполнительного директора «Ассоциации своих лидеров» А.Полупин, председатель Фонда Сороса М.Менделеев и Н.Боква - приняли зам. главы администрации А.Полоськина. В беседе приняли участие заведующие отделами образования Л.Корбичина, социальности населения М.Титова и по делам молодежи К.Фролкин. Разговор шел о городе в целом, социально-экономической ситуации, проблемах молодежи и путях их решения. Гости выразили желание уделив внимание нахождение в Гусь-Хрустальной хорошей материальной базы для работы с молодежью. Есть надежда, что наш город получит право участвовать в реализации проекта.

НАМ ЭТО НАДО!

Хотим жить при свете - надо платить по счетам. На 24 августа из общей суммы текущих платежей за август 1200 тыс. руб., которые числятся за населением города, гусевцы заплатили 789 тыс. руб., т.е. всего 65%.

Пока не расплатились до конца некоторые предприятия и предприниматели. В итоге их сборщиков чек платежей за август 2700 тыс. рублей город перечислил «Владимиргород» немногим более половины.

Сколько заплатили за электроэнергию в августе - столько получили в сентябре. Скажем, по состоянию на 24 августа задолженность составляет 50%. Нам это надо? При 100-процентной оплате оплаченный вовсе не будет. Соблюдая последние два месяца, говоря, что «Владимиргород» на услуги не идет, но и при положительных сдвигх пропорционально уменьшает длительность отключения.



Исполнительный директор «Ассоциации своих лидеров» Александр Шелестю - фото А.Зубанова.

Сегодня и понедельник 27 августа - последние дни, когда внесены за свет денюжки пойдут на свет «Владимиргород» только на август, а значит, заплатив энергетиками при решении вопроса, кто платит с Гусь-Хрустальным в сентябре?

НАЧАЛИ РЕМОНТ

Как уже сообщали «Гусевские Вести», 22 августа автобус маршрута № 124 перестали ходить непосредственно до пос. Гусевского, т.е. работали по плану маршрута. Причина - плохое качество дороги. Но во второй половине того же дня движение в этом направлении возобновилось в полном объеме. Превышение этой своего рода обязанности предшествовала встреча руководителя ПАТГ с руководством города. Транспортирамками общины немедленного ремонта участка дороги до пос. Гусевского. А вот с асфальтовым покрытием проезжей части на территории самого поселка вопрос пока не решен.

В четверг намечено завозить щебенку. Дорожники приступили к работам. Маршрут № 124 работает по всей программе. Видели маршрут, что ремонт дороги до п. Гусевского будет проведен достаточно быстро.

НАДЕЖДА ОСТАЕТСЯ

В упорной борьбе «Спартак-Арматур», имея игровое преимущество, вновь уступил в воскресенье в Вишнево-ском ономану сопернику по группе - команде «Искра» из Владимира - 1:2. В первом круге счет был 4:2 в пользу «Искры». Причем, основное поражение опять принес наш футбольный клуб в игре с командой мастеров М.Фанков. Поражение не закрыло «Спартак» путь в финальную путевку, где будет разыграны путевки в высшую лигу областного первенства. Но сложное его положение. Дело в том, что на решающем этапе нынешнего сезона будут участвовать очки, набранные в группе. У «Спартак» их всего два, а у той же «Искры» - 6. Попадние дела и у других команд. Но надежда увидеть последний, так что пожелаем нашим землякам удачи.

Гусевская «Грань», играющая в основной группе, уступила в гостях

ВПЕРЕДИ

Решающие игры

Бывший игрок «Грань» В.Гоненко успешно выступил сейчас за «Динамо» из Петушков, которое находится среди лидеров российской турнирной «Звезды» по футболу. Он сыграл уже два матча в новой команде.

ФУТБОЛ

В предматчевой туре первенства области по футболу золотыхых «Клея» (Курловский завод) без особого труда разобрался с «Ильичевиком» из Новополя - 5:2. У районных футболистов заморозка декабря попалась в «Финанте» похуже. Разрыв между «Клея» и командой «Спартак-Арматур» сократился до 5 очков. К тому же у «Спартак» противник оставшихся встреч пропустит на выезде. И все же судя по игре «Спартак», следует заметить, что эта команда не должна уступать никому свое место в финальном турнире за выход в группу областного чемпионата. Так что игрокам следует готовиться к встречам с командами-победительницами двух других групп. «Ильичевик» в высшую лигу - задача для «Спартак» хотя и сложная, но выполнимая, если работать на тренировках, в главной - научиться попадать в створ ворот в основное время предстоящих игр», - это мнение ответственного за организацию турнира А.Степанова.

Командам остается сыграть по три-четыре матча. Гусевская «Грань» принимает сегодня, 25 августа, в 15 часов на стадионе «Труд» команду «Авангард» (Вербовский). Приходите поболеть за земляков!

ЧЕМИОН РОССИИ

Валерий Звездкин, известный гусевский спортсмен, мастер спорта отличного класса по гребле, 25 августа, в 15 часов на стадионе «Труд» команду «Авангард» (Вербовский). Приходите поболеть за земляков!



Гости на встрече с Б.Юматовым.

Фото А.Зубанова.

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» - ВАША ГАЗЕТА!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на август «Гусевские вести» на сентябрь и последующие месяцы 2001 г. СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА МЕСЯЦ (без оплаты услуг почтовой связи) 15 руб. - для юридических лиц; 5 руб. - для частных лиц.

5 руб. - для пенсионеров, инвалидов и студентов. Идет подписка на 1 полугодие 2002 года.

На «Гусевские вести» можно подписаться и получать газеты непосредственно в редакции БЕЗ ОПЛАТЫ ДОСТАВКИ, а также через киоски «Роспечать».

Где родился - там и пригодился

Л. ЖЕРИХОВА

Виктор был старшим из троих детей Горенчих и для родителей стал первым победителем. Он талантлив и рос, не гулял по низкой раде, не сидел на парашютах, как Владимир Михайлович и нежно любил мать Елизавету Ивановну. Она с ним работала на текстильном комбинате. Отец был инженером и старшим и научил премудрости этой профессии старшего сына. В совершенстве владеет Владимир Михайлович. Жили они в собственном доме, и по хозяйству пришлося делать много. Кроме дома, надо было работать и на приусадебном участке.

Ему легко давалась учеба. Виктор учился одновременно в ФГУ Хрустальный завод и в текстильной техникуме на отделении механики и автоматике специального производства. Закончил оба учебных учреждения с отличием.

После армии пришел на новый завод особю чинно кварцевое стекло. Завод в ремонтно-механический цех, куда эвакуировались после войны люди было очень много. Старательный, дисциплинированный активист комсомола, он быстро завоевал авторитет в коллективе, и уже через год Виктор назначили мастером транспортного цеха. Должность, правда, оказалась далеко не заводская. Служба пропала на прикормочной базе - разружал вагоны. Предприятия получало по 60 вагонов и 80 контейнеров в день заводского сырья и материалов. Ездого - всего 24 человека, и надо было разгрузить вагоны в срок. Штрафы за их просрочку были баснословными, и от Горенчих зависело, будет ли платить завод или нет. Лучший прием у него всегда на своем месте. Надо, - он встает к слесарному станку, заменяет механика, аккумуляторщика, водителя, грузчика, но при этом не становится ненадежным работником. Просто это помогает ему стать более требовательным. И еще - он не любит менять кадры. Умеет находить контакт с людьми и добивается, что любой будет подниматься общей дисциплине, но и людей ценит. Вот почему от него неслучайно уходят работники. А всему этому научился его бывший тогда заместителем директора завод Л. Спальнев и начальник транспортного цеха А. Бывков, который и передал ему цех в 1997 году. В этом цехе Виктор Владимирович проработал с 1974

года, а на заводе - более 30 лет. Пережил в Горенчихе несколько заводов, его расцвело, тяжелые годы бедности. Банкротство, но не изменил, не стал искать лучшей доли на других предприятиях, хотя предложения были много. Хоросшие условия работы не изменили его.

Трудностей сейчас хватает. Машинный парк резко уменьшился - осталось 10 единиц. За последние времена проданы в счет ликвидации долги более 10 машин. Их подготовку к торгам Виктор Владимирович проводит самостоятельно, не без различных капризов. Вот сейчас предстоит сдать на охрану гаражей, а разве можно положить на замки, кто и заберет почти каждый день в гараж, когда едет с оградой, как на Михалку. Можно сказать, только благодаря ему существует транспортный цех. Последние годы бедствия никто не обращал на него внимания. Техника осталась без присмотра, отсутствовали средства для ремонта. Техника возилась, механики тоже. Сам заливал на гаражах гудроном краску, клеил кабели, заржал аккумуляторы, чинил электротехнику. Для него транспорт - святое. Виктор Владимирович считает, что без транспорта и связи ни одно предприятие существовать не сможет, и это доказывает своему начальству, постоянно напоминая, что транспортная служба нуждается в автокране, нужен два газотурбинных двигателя для перевозки сырья и материалов.

Коллектив в транспортном цехе сейчас хороший. Добросовестно трудятся водители П. Ковалев, В. Касаткин, А. Ермаков, А. Русских, Л. Березкин, диспетчер С. Балакина. Но лучший его является Виктор Владимирович. Он добрый и тыл над ним. С женой Натальей Николаевной прожил 25 лет. Воспитали троих детей - сына Игоря. Игорь имеет музыкальное образование, выдает педагогическое. Средняя награждена законница Каравановской колледж получила профессору Булгагаревича экономиста, младшая Катерина учится в 11 классе. Радует и внучка Вероника. Семья часто собирается вместе, хотя и редко. Виктор Владимирович имеет свои любимы и живот, особенно Виктора. Собака, сам последний дом на участке, в котором все живет место. А гостей здесь принимает часто.

Соборуют свои и 25 августа в день юбилея Виктора Владимировича, чтобы поздравить юбиляра крепкого здоровья, бодрости духа, жизненной энергии на долгие, долгие годы.

Дело дошло до суда

Л. ЮРЬЕВА

Продукцию нашего ОАО молококомбината «Гусь-Хрустальный» знает практически каждый горожанин: острый вкус, разнообразие ассортимента, сохранение жирности, витаминизация, применение в пищевой биодобавке. Пришлось многим по вкусу «Бифидар», фруктовый кефир, йогурты, масло «Мещера», да и много другое.

А совсем недавно, каких-то 5-6 лет назад, здесь никто не верил в возрождение комбината. Многие наши хозяйства отказывались вернуть сюда молоко на переработку - было неэкономично. Поднять предприятие было делом нелегким. Работы по производству стуженого молока. Ему были представлены экономические выгоды, показаны отлаженный процесс производства и задан вопрос «за любовь» к нему лица руководства при всем том, что срок окупаемости его не краткий.

Увидев достигнутые результаты работы, он доверил свой пакет акций в доверительное управление генеральному директору молококомбината М.Грузнову, работа на своем производстве и зарплату не получивший. На 18 мая было назначено очередное годовое собрание акционеров по подробным отчетом генерального директора, экономической службе предприятия и т.д. Однако уполномоченный представитель акционеров с этого собрания не было кворума. Решения приняты на 14 июля. Отказавшись в этот день зарегистрировать свои акции и предоставить копии документов, треть акционеров на 26,6 процентов, которые счетная комиссия, ссылалась на закон, не имеет права регистрировать, «бухгалтер» не дати вести собрание председателем со-

вета директоров В.Бражникову, игнорировали доводы счетной комиссии. Провели свое собрание, избрали новый совет директоров и генерального директора. Накладная обстановка сразу же замедлила всю систему, связанную с производством. Прехавши директора сельско-хозяйственной специализации, поставившие продукцию молококомбината. Вместо того, чтобы заниматься заготовкой кормов, уборкой урожая, подготовкой к зиме семян за счет перегазовки угля-решения акционеров перенесли выяснение отношений на зимний срок. Да разве уговорить. Дело дошло до суда. Не одна сторона не хочет уступать другой.

По итогам несанкционированного действованию на то и настоящее время советом директоров собрания 14 июля генеральным директором стала С.Сидельникова. О чем она и объявила коллективу. Работники не согласились с этим решением, но сами деле руководит ими, если и М.Грузнову, имеющий контрольный пакет акций, тоже считается генеральным директором и утверждает все документы вечно. Суд решил, кто прав, кто виноват. Только вот все чья-то машина возня эта, которая не на пользу самому коллективу комбината. Это не семейная склока, и коллектив ждет достойного решения, которое даст возможность к новому развитию производства.

Нынешнее руководство считает, что действует в рамках закона и приглашает всех акционеров согласно разосланному приглашению, прийти на очередное собрание 30 августа и вынести решение, как проследить за деятельностью руководства, 31 августа.

НОВЫЕ ШТИХИ

Валерий ЛУКЬЯНОВ

Мещера

Заросли к хорошей погоде Над водой комары-толкучки, Шипели ели затрещали, в роще На охотном реке Бубенки.

Над водой хлять громея казавность Этух зыбки и бравады болот: Воды бедней, безжалостней, Местность, Пытаят гадь лапы, как плат. Здесь житье теплое совами и лещим, Доносится забвения жал. Но для тех, кто считается здешним, И в трикская своя благодать.

Чим земля эта приорожила? Для меня прот и всем вопрос: Здесь ветвится фамильная жила, От которой я веткой пророс.

Анна СОБЛЕВА

Гармония

Встаю так рано, что мне приходит лишь мне принадлежат как будто... И в это пасмурное утро в сломно взымать над льдыми Желестю от свои фонари, никто покой не нарушит. Со мной земля в небо дружит и алый уголок зарю О, гупкой голуб тизини! Здесь все по мне и лес, и ветер; Древерес коруны на расцвете великой тайны жизни. Но - час прошел - и чудеса: явились взгляду перемены. Гармония живет, награду, бесценно радостя принос...

Музыка дождя

Шелестит за окнами дождя, Будто кину большею листнет, и над синими крошечны рощ беспырепные камни стиснут... что-то грустно в этом дне - Монотонная рессия пространства. Спокойно не идет, не стонет, лишь дождя persistence. Странно - вроде, привычный свет: морской лист изуродово сверкает, дождя. Но предельно мимолетно нет, гимны вечности не умолкают!

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

Скоро новый учебный год. Для тех, кто отдыхал в загородных оздоровительных лагерях, знаком и памятным было это лето. Предлагаем фоторепортаж А.Зубанова из лагеря «Деревня».



Робота младшего отряда.



Витовый корпус.

Здесь так вкусно коришили



ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

С ПРАМОУГОЛЬНИКОВ СЕМЬЕ, СВОИХ ДРУЗЬЯХ, О ВЗАИМОПОМОЩИ И СОВЕТАХ.

ЗВОНИТЕ НАМ В 8-46.

ВТОНКИМ И ЧЕТВЕРГ С 17 ДО 22 ЧАСОВ.

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

И. ХЛЕБНИКОВА, инспектор ГИБДД

На территории Владимирской области продолжает оставаться высокой уровень детского дорожно-транспортного травматизма. За 7 месяцев в т.г. 151 аварии погибли 10 и пополнили травмы 150 подростков в возрасте до 16 лет.

Наиболее распространенный вид детского дорожно-транспортного травматизма - это ДТП с пострадавшими детьми-пешеходами (61,8%).

В период с 20 августа по 9 сентября проводится областная операция «Внимание! Дети!». В целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием детей, восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах и активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

На территории города и района за 7 месяцев т.г. совершено 10 ДТП, в которых 2 ребенка погибли и 10 пополнили травмы различной степени тяжести в городе - 3 ДТП, в районе детей, в районе - 7, по вине детей - 4, в шести случаях ДТП происходили по вине водителей.

Важными факторами являются внимательный! Снижение скорости в момент появления детей, пешеходов на проезжей части, аварийность с собой жизни и по возможности отплатности жизни окружающих.

Вот и прошли года

Г.М.КЕВБА, Н.ВЛОГОРОЛОВА,
выпускники 1951 г.

Гусевский стекольный завод в 70-е гг. торжественно отметил 30-летие со дня основания. За эти годы в учебное заведение подготовлено около 15 тысяч специалистов. Это не только предприниматели города, а также на многих стекольных заводах страны работают его выпускники. Многие из них после окончания техникума получили высшее образование, стали руководителями предприятий, ведущими специалистами.

Своей традицией бывших выпускников работают сейчас в колледже на ответственных и ведущих участках. Это Р.В.Бесполовая - завуч колледжа, заведующая учебно-методическим кабинетом, Н.К.Начина - завуча студийно-подготовительным отделением, З.И.Зобова - преподаватель и директор с сентября 2001 г. Здесь открыт 50-летний юбилей выпускника 1951 года 144 молодых специалистов вышли тогда из стен этого техникума. Это технологи, химики, теплотехники и механики. Все они по большей трудовой и жизненной правде, внесли достойный вклад в развитие родной страны, в ее экономический рост, в ее культурно-образовательный и творческий труд на различных предприятиях и государственных наградами.

Среди выпускников стекольного техникума 1951 года руково- дитель одной из крупнейших предприятий г. Новоросса А.А.Нестерова. До сих пор на высокой ступени в развитии электрон-

ной промышленности награжден орденом Знания Почетом и Трудовой Красной Знамени, лауреат Государственных премий, генеральный директор ПО «Краснодарстеклофарм» В.И.Тимофеев, участник Великой Отечественной войны, награжден орденом за трудовые и боевые заслуги, заслуженный строитель НИИСтроин и НИИПИЗМ г. Владимир Н.А. Пинтигин.

Нашим свое место на ответственных участках стекольного завода Дерзковский П.А.Дукин - мастер цеха кварцевого стекла, К.Ф.Демина - старший инженер отдела заводов. Стали ведущими специалистами на хрустальном заводе С.В.Кунцовца, В.В.Агалова, Л.И.Скокова. Можно много говорить и о других.

Выпускники считают техникум родным домом, давшим путь в жизнь. Они с благодарностью и любовью вспоминают С.А.Кунцовца - директора техникума, А.П.Рождественского - завуча, преподавателя.



Здание стекольного колледжа.

Фото А.Зубова.

«Открытие звезд»

В.СОЛОВЕВ

В ряду книг, чьи авторы гусевцы, появились достаточно интересные стихи Владимира Лебедева-Алмора «Открытие звезд». Хотя, по сути своей, книга вполне соответствует определению - «открытие».

Есть поэты, более обращавшие свое интеллектуальное внимание не на форму, но на оригинальность образов, но на содержание (суть произведения) зачастую пороно. Стихи Лебедева-Алмора прелестью выносятся, как правило, в сочетании همه трех составляющих.

Не ставлю целью этой краткой заметки доказывать мной здесь сказанное. В одном из ключевых произведений автора, давшего ему приращение к фамилии «Алмор», не случайно звучат эти сокращенные строки:

Судя явью блещущий светил
Не спешимо миг нежданно
И не пролетая толпой ту,
Но в бурных вихлях

мироданья

И мой просящий-завоев ту? Взор мой поперек нежданно тут присутствует чуть уловимо полюбовской интонации. Сохранять

Повышать правовую грамотность

В августу исполняется пять лет с того момента, как начал свою деятельность центр поддержки земельных отношений Владимирского областного Центр был создан для обеспечения доступа сельского населения к правовой информации, защите их прав и интересов, полученных в результате земельной реформы. Конечно, можно много и долго рассказывать о достижениях и успехах, которые добился центр за прошедшее время, но, наверное, гораздо лучше работу центра можно проиллюстрировать некоторыми фактами.

Так, за прошедший период юристы центра побывали во всех 16-ти районах области. Оказали помощь почти 500 гражданам, из них более 60 семьям и собранной для 16 районов газет нашей области было подготовлено 60 статей. С июля 2000 года на областном уровне ежемесячно выходит в эфир передача «Земля и право», в подготовке которой принимает участие юристы центра. В 1999 году выпущены книга «Некоторые вопросы реализации сельских жителей земельных и иных связанных с ними прав».

К сожалению, приходится констатировать, что правовая грамотность сельского населения по-прежнему находится на очень низком уровне. Во многом это связано с отсутствием адекватной информации, недостатком, а иногда, что греха таить, и огульным отношением к делу разбираться в хитросплетении действующего законодательства.

Чтобы достичь информации до каждого сельского жителя, помимо публикации и выступления на собраниях с 2000 года центр издает информационные бюллетени. Как правило, удаются выпустить одну брошюру в два месяца.

Для того, чтобы материалы Центра



гамлю о мнимущем - разве не обязанность каждого жителя? Книга стихов В.Лебедева-Алмора призвана мудростью и оптимизмом. Она - несомненная удача поэта.

Мне и в звездном раздало
в тишине
Нет вокруг ни зла, ни боли.

Мой - во мне
«Правда и справедливость чувствовал так! Издание иллюстрировано автором».

СВЯТЫЙ ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ

Юбилей Рождественского монастыря

В.КОВАЛЕВ, художник

810 лет назад, в 1191 году, во Владимире был основан мужской Богородицкий монастырь. Основателем великого князя Владимира Всеволода III Юрьевича Большое Гнездо, сына Юрия Долгорукого, брата Андрея Боголюбского. До сих пор на высокой крошечной холма сохранился монастырский ансамбль в окружении стен и башен. Правда, нет там пока белокаменного собора Рождества Богородицы с колокольней, уничтоженном в 1930 году.

Рождественский монастырь долго значился среди первых русских монастырей и только в 1561 году уступил Троице-Сергиеву лавру, а в 1700 году - Александровской. Но все равно оставался вверен и под покровительством митрополита и патриарха. В 1852-1905 году монастырь неоднократно подвергался ревизиям собором был возведен белокаменный Рождественский, в котором долгие годы хранились мощи святого благоверного князя Владимира Всеволодовича Александра Невского, погребенного здесь в 1263 году и прославленного церковью в 1380 году. В 1724 году царь ПИТЕР-1 стремился увеличить значе-

ИПЕР-3 ССОБЩАЕТ

В Санкт-Петербурге захоронен не Николай II, утверждал японский ученый

Японский ученый утверждает, что доказательства, которые ставят под сомнение вопрос о местонахождении захороненных в Санкт-Петербурге останков Николая II. Преподователь японского Микробиологического института им. Китатоды сгенетически Тацуо Нагати в беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС рассказал о результатах проведенных им генетических исследований, которые он ведет уже около семи лет.

В его распоряжении, в частности, оказались образцы крови маманка последнего российского

императора и внука Александра III по материнской линии - князя Тихона Куликовского-Романова, который род от смерти в 1993 году проживал в Канаде и был ближайшим родственником убитого царя. По словам Нагати, князь «завезал свою кровь для проведения экспертиз. Но не хотел, чтобы она попала в руки чужаков, поэтому решил бежать из-за границы».

Японский профессор говорит, что получил экспертизу крови по договору с нотариальной конторой, владеющей завещанием. Кроме того, у Нагати были брашметы и украшения, которые принадлежали и князю великого князя Георгия Романова - брата Николая II. Его прах эксгумировали в 1994 году, чтобы использовать для идентификации останков девяти человек, извлеченных из могилы под Катеринобургом (ныне город ранее и называвшийся в Петербурге) в 1918 году. Однако самая ценная вещь, доставшаяся японцу, князь: орудие, которое было обнаружено в Петербурге. Это орудие принадлежит ему российский коллега -

Тихон монастыря архимандрит Афанасий (Сахаров), впоследствии епископ Ковровский, канонизированный в прошлом году, предпочел бы удостоить это изображение и отобразить ценные вещи. В 1927 году имущество из монастыря вывезли в Троицкую церковь, но снова ее оставили. А в 1930 году государству похитились сломать собор, и в июле Рождественского собора и колокольни не стало.

Закрывать в 1920 году армейский монастырь в праздник Рождества Богородицы в 1991 году был освещен заново, в нем размещены епархиальное управление, возвращается церковная жизнь. В 1995 году во время юбилейных торжеств в честь 1000-летия Владимира Патрарха Московского и всея Руси Алексеем II освятил закладку восстанавливаемого храма. По словам архиепископского расколка, храм, который был возведен на древней гробнице Александра Невского, началось возведение храма на старом фундаменте. Возможно, что через какое-то время, выявится купол собора Рождества Богородицы, словно символ духовного возрождения народа и вознесения святой крест над древней обителью.

Судя явью блещущий светил
Не спешимо миг нежданно
И не пролетая толпой ту,
Но в бурных вихлях
мироданья

И мой просящий-завоев ту? Взор мой поперек нежданно тут присутствует чуть уловимо полюбовской интонации. Сохранять

Чтобы достичь информации до каждого сельского жителя, помимо публикации и выступления на собраниях с 2000 года центр издает информационные бюллетени. Как правило, удаются выпустить одну брошюру в два месяца.

Для того, чтобы материалы Центра

императора и внука Александра III по материнской линии - князя Тихона Куликовского-Романова, который род от смерти в 1993 году проживал в Канаде и был ближайшим родственником убитого царя. По словам Нагати, князь «завезал свою кровь для проведения экспертиз. Но не хотел, чтобы она попала в руки чужаков, поэтому решил бежать из-за границы».

Японский профессор говорит, что получил экспертизу крови по договору с нотариальной конторой, владеющей завещанием. Кроме

того, у Нагати были брашметы и украшения, которые принадлежали и князю великого князя Георгия Романова - брата Николая II. Его прах эксгумировали в 1994 году, чтобы использовать для идентификации останков девяти человек, извлеченных из могилы под Катеринобургом (ныне город ранее и называвшийся в Петербурге) в 1918 году. Однако самая ценная вещь, доставшаяся японцу, князь: орудие, которое было обнаружено в Петербурге. Это орудие принадлежит ему российский коллега -

судя явью блещущий светил
Не спешимо миг нежданно
И не пролетая толпой ту,
Но в бурных вихлях
мироданья

ИПЕР-3 ССОБЩАЕТ

Японский ученый утверждает, что доказательства, которые ставят под сомнение вопрос о местонахождении захороненных в Санкт-Петербурге останков Николая II. Преподователь японского Микробиологического института им. Китатоды сгенетически Тацуо Нагати в беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС рассказал о результатах проведенных им генетических исследований, которые он ведет уже около семи лет.

В его распоряжении, в частности, оказались образцы крови маманка последнего российского императора и внука Александра III по материнской линии - князя Тихона Куликовского-Романова, который род от смерти в 1993 году проживал в Канаде и был ближайшим родственником убитого царя. По словам Нагати, князь «завезал свою кровь для проведения экспертиз. Но не хотел, чтобы она попала в руки чужаков, поэтому решил бежать из-за границы».

Японский профессор говорит, что получил экспертизу крови по договору с нотариальной конторой, владеющей завещанием. Кроме

судя явью блещущий светил
Не спешимо миг нежданно
И не пролетая толпой ту,
Но в бурных вихлях
мироданья

«Росгосстрах-Владимир» информирует

В соответствии с Федеральным законом «О восстановлении и защите сбережений граждан Российской Федерации» от 10.05.99 года № 73-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2001 год» от 27 декабря 2000 года № 150-ФЗ и Постановлением Правительства Российской Федерации от 1 апреля 2001 года № 269 отменена государственная страховая компания и ее дочерние обществены филиалы «Росгосстрах-Владимир» начиная с 14 августа 2001 года осуществляют выплаты предварительной компенсации вкладов (взносов) отдельным категориям граждан Российской Федерации, заключившим до 1 января 1992 года:



подлежат вклады (взносы), принадлежащие указанным категориям граждан Российской Федерации, заключившим до 1 января 1992 года договоров:

- по смешанному страхованию жизни;
 - по страхованию детей;
 - по страхованию в браке; (своеобразно);
 - по добровольному страхованию дополнительной пенсии для рабочих, служащих и колхозников;
 - по страхованию пенсий;
 - Выплата предварительной компенсации производится, исходя из размера страховых взносов, уплаченных на 1 января 1992 года, по каждому из заключивших договор страхования.
- Предварительной компенсацией подлежат:

- по смешанному страхованию жизни;
- по страхованию детей;
- по страхованию в браке; (своеобразно);
- по добровольному страхованию дополнительной пенсии для рабочих, служащих и колхозников;
- по страхованию пенсий;
- гражданам по 1928 год рождения включительно;
- инвалидам 1 группы;
- участникам Великой Отечественной войны;
- инвалидам 2 группы по 1940 год рождения включительно;
- родителям детей-инвалидов. Предварительной компенсации

1 тысячи рублей взносов по каждому договору страхования; если сумма уплаченных взносов на 1 января 1992 года (исходя из национальной стоимости денежных знаков в 1991 году) равна или превышает эту сумму

полностью все взносы по каждому договору страхования, если сумма уплаченных взносов на 1 января 1992 года (исходя из национальной стоимости денежных знаков в 1991 году) не превышает 1 тысячи рублей. В случае смерти в 2001 году владельца (гарантированного сбережений, его наследника) выплачивается компенсация на оплату ритуальных услуг, исходя из суммы вкладов (взносов) умершего владельца за минусом суммы предварительной компенсации, выплаченной в 2001 году (если таковая выплата была произведена), независимо от того, к какой категории граждан могут быть отнесены сами владельцы взносов и его наследники.

Граждане, имеющие право на получение в 2001 году предварительной компенсации, должны обратиться с заявлением о выплате предварительной компенсации в городской и районный филиалы по адресу: Тельцкий пр-т, 23 и ул. Октябрьская, 68-2.

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Управление Федеральной почтовой связи Владимирской области в лице Гусь-Хрустального районного узла почтовой связи предлагает вам новую услугу — «Срочная почта»!

Услугу «Срочная почта» могут воспользоваться как юридические, так и физические лица, она гарантирует доставку корреспонденции по любому адресу в городе Владимире до 9 часов следующего дня.

Срочная почта — это доставка почтовых отправлений в любую организацию города Владимира или частного лица. Курьер районного узла почтовой связи придет к вам в организацию или на дом. Об оплате почтового отправления («Срочной почтой») необходимо только по телефону с 9 часов утра до 18 часов по телефону 2-28-24.

Для отправки корреспонденции используются специальные конверты размером 220х162 мм (с поправкой — 10 рублей и размером 229х234 мм (по цене — 15 рублей).

Независимо от вида отправления вы оплачиваете только стоимость данного конверта, что является тарифом на оплату данной услуги.

Для постоянного обслуживания существует возможность заключения договоров или обмена письмами с районным узлом почтовой связи «Гусь-Хрустальный» осуществляется на территории только Владимирской области.

Финансовые конверты для «Срочной почты» вы можете приобрести за наличный или безналичный расчеты на центральной почте по адресу: ул. Октябрьская, 21а.

Более подробную информацию вы можете узнать по телефону 2-23-15, 2-28-24.

Приглашаем к сотрудничеству деловых людей.

СКАНДАВОР «В ШУШКИ И ВСЕРЬЕЗ» ОТ Н. БАКИНА

По горизонтали. 1. Обращение Ипполита Магвения Воробьиновича к театр. б. Оре из критической фразы в «Бриллиантовой руке» звучит так: «Как говорит наш любимый шеф: «Бели человек...», то это злодейство». 11. Пятиклассный журнал. 12. Оценочный показатель. 13. Часть города, объект. 14. Старое название области «по древней арии». 15. Пинток. 16. Кресто-слова. 19. Ирина. 21. Больше растение. 22. Принцесса французской певички Мириэль. 23. Тунисский город. 24. Имена Алпертов. 25. Второе имя Жюль Кусто. 27. Порода собак. 29. Комфорт. 31. Максимум процентов. 32. Плетеный головник. 33. Японская мера длины. 34. Англиюд. 35. Мера длины. 36. Главный город Албании. 39. Имя женской артистки. 42. Имя выдающего ученого. 44. Шубный зверек для русских купцов. 45. Овца в дваека. 46. Столица государства Катар. 47. Пять синих.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11						12				
13						14		15		
16	17	18	19	20		21				
22						23	24	25	26	
	27	28	29	30	31					
32			33			34	35			
36	37		38			39		40	41	
		42				43	44			
45					46				47	

торую полностью обновила голландская артистка Мишель Пфаффер. 41. Волгал, пожелание к надежде.

нио. 43. Река в Италии.

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 93

По горизонтали. 1. Малыш. 6. Канал. 9. Генетика. 10. Сет. 11. Лу. 12. ТАСС. 14. Ясак. 17. Муму. 19. Язык. 21. Шампанское. 22. Киль. 23. Мат. 24. Атас. 26. Впер. 27. Аририетта. 28. Горн. 29. Заир. 31. Гир. 34. Яма. 36. Куд. 38. Дуб. 39. Натронная. 40. Таран. 41. Камилы. 42. Полярники. 43. Ассам. 2. Асс. 3. Ирис. 4. Ирис. 6. Камы. 7. Нал. 8. Лежк. 12. Тянь. 13. Семларинды. 15. Скопальник. 16. Крем. 18. Убисты. 20. Сулавеси. 25. Таш. 26. Ваза. 28. Горн. 30. Рубин. 32. Юби. 33. Ряд. 34. Юн. 35. Макс. 37. Дар. 38. Дым.

2. Лыям, Веси и Волден, в костер болоте пора подбросить дощечки. 3. Овны, Скопонины и Козероги, постарайтесь не растратить это благодатное время уютно. 4. Раки и Рыбы, проявите инициативу. Не принимайте советских решений, Девы, добрая половина Тельцов с ползеными лодками. 5. Близнецы, следите за своим драгоценным здоровьем, пока еще можно отдалиться от акул-ротозеев личинками. 6. Стрельцы весьма довольны жизнью.

МЕНЯЮ

3-ком. кв. 73 кв. м, ул. пл. в Кинешине на 3-х и 12 комн. в Гусь-Хр. Т. 3-09-63 после 14 час.

Комплект СПК «Юрдиц» с полубоя присоскомом извещает о трагической гибели на 62-м году жизни главного инженера СПК «Юрдиц» **КАЛЫНОВА Александра Васильевича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ГОРОСКОП НА 26-27 АВГУСТА

По прогнозам астролога **Лины САВАНСКОЙ, «КП»**

26 - Овны, Львы и Скорпионы, сделайте эти приобретения. Тельцы и Козероги, сегодняшний день посяте развлечением. Плетеные чашки улетят в аэроу. Раки и Рыбы, Веси и Волден, будьте внимательны к проблемам близкого человека. Девы, настало время вернуться к родной. Стрельцы, поскорее преуспевайте, а Близнецы не везет.

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!
1 сентября
ПОКУПАЕМ ВОДОСЛ
натуральные, дышны
более 35 см.
ПО ВЫСОКОЙ ЦЕНЕ!
Вас ждут по адресу:
ул. Калинина, 19/16,
с 12 до 17 часов.

НУЖНА РАБОТА?
ИЩИТЕ ИНФОРМАЦИЮ
ПОТ. 3-36-24.

Куплю зданиями. Т. 90-4-04, лейджер (1374).
Куплю титан в комплекте, можно 6/у. Т. 2-80-84.
Гусь-Хрустальная СТОА формирует данные по купле-продаже автомобилей. Дача и получение информации по т. 2-26-42, 2-28-24, с 8 до 20 часов, перерыв с 12 до 13 час. без выходных.

ПРОДАЮ

- BA3-210A, 88 г., 950 ул. Е. Т. 3-21-02.
- Корвету четыре тел. обор. п. Иваницы, ул. Мира, 24.
- Пленуму тель. г. 5 см. вес и бычьим обор. ул. Сапож. 90.
- Шлемок русск. гоной породы. Недорого. Т. 56-7-80.
- BA3-21051, 92 г., в кор. сост. 2-48-07.
- KAMAZ-5410, после карьерной, попутчик. Т. 2-57-88.
- Кирпичи силикат. шифер. Обр. ул. Дерябинского, 27, т. п. 2-57-88.
- Уч. 4-е сот. (газ, вода, гараж) на Кор. Химике. Т. 2-10-44.
- Сва-город в «Строителе» (2-эт. дом). Т. 2-83-52, после 18 час.

РАЗНОЕ

- Срочно снять квартиру в р.ч. на 2-3 комнаты, до 1000 р. в мес. по т. 2-28-41, с 18 до 21 в кафе «Романтик» требуются работники. Т. 2-18-83.
- Утеряны документы на имя Андреевой З.К., просим вернуть за вознаграждение. Т. 3-15-55, ул. Халовского, 4-17.
- ТОО «ИСТ» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 мес. Т. 3-18-20.
- Отдам в добрые руки трехстворчатый комбайн-черпашка. Т. 3-25-37.
- Приглашаем в группу здоровья на базе аэробики в ДСК «Близнецы» ул. Дерябинского, Ма. т. 3-08-89, руководитель О.А.Бордюкова.

Гусь-Хрустальная СТОА предлагает клиентам следующие виды работ и услуг: ремонт двигателей всех моделей ВАЗ, Москвич, Волга в сжатые сроки. Ремонт передних автомобилей и всей ходовой части автомобилей ВАЗ, Москвич, Волга, инмарок. ТО автомобилей всех марок.

Опытные специалисты производят проверку и регулировку развала и схождения колес. Механико-сварочные работы производят с использованием ступеней для ВАЗ-2101-2017, ВАЗ-2108-2109 и попутчиков для сварки в среде углекислого газа обменной проволочкой.

Оксисварочные работы производятся с использованием стационарной камеры и воздушных факторов. Производится антиржавиновая обработка днища и зонированных частей кузовов автомобилей.

Автомобильная мойка работает без выходных.

Клиентам продажа автомобилей. Опытные специалисты производят расчеты по определению стоимости ущерба при аварии, в том числе и утратой товарной стоимости.

На все выходные работы имеются необходимые лицензии и сертификаты качества.

Гусевские ВЕСТИ РЕДАКТОР С.А.ФРОНЦОВ
 Ответственный редактор В.И.Зубанова. Корректор О.И.Лавова
 © 60550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20.
 Редакция: т. 29-16; ф. 101 для справок и объявлений: 2-38-63; ф. 101 для писем и бухгалтерии: 2-14-55.
 Газета выходит по пятницам, выходным, праздничным, воскресеньям.
 Адрес: опубликованные материалы несут ответственность за достоверность и точность приведенных данных. Редакция может публиковать статьи в порядке обнародования, не доводя текст чужих авторств.